



奔跑吧、少年

济宁晚报全媒体记者 王仰浩

对于孩子们来说,每年的春季田径运动会既是一场充满活力与激情的盛会,也是一次展示团结与拼搏的舞台。跑道上,他们如风奔跑;跳远场地上,他们奋力一跃,在空中划出一道优美的弧线;实心球比赛中,小选手们咬紧牙关,将沉甸甸的实心球用尽全身力气抛出。阳光下,小运动员的身影跃动不息;操场外,呐喊声此起彼伏。近日,济宁市各中小学校相继组织开展春季运动会,比拼的不仅是速度与力量的较量,更是团结与友谊的见证,承载着同学们的梦想与期待。

“加油,加油!”4月1日上午,响亮的加油声响彻济宁市霍家街小学操场上空。随着发令枪声响起,小运动员们如离弦之箭,在跑道上留下了一道道矫健的身影。赛场边,同学们组成的啦啦队热情高涨,为运动员呐喊助威。

4月2日,济宁市北门里中心小学2025年春季田径运动会如期而至。跳高比赛现场,横杆不断升高,挑战难度越来越大。一位三年级的小选手助跑时速度逐渐加快,到了起跳点,猛地一跃,身体如飞燕般轻盈地掠过横杆。尽管落地时有些踉跄,但他脸上洋溢着成功的喜悦,现场顿时响起热烈的掌声。

跑道是少年的征途,每一步都迈向成长。4月3日,济宁市第七中学第十二届体育节暨2025年春季田径运动会在激昂的《运动员进行曲》中拉开帷幕,全校师生如星河汇聚,踏着春天的脚步、踩着春风的节拍走进赛场。阳光洒满七中的操场,运动健儿们如同初升的朝阳,汗水见证孩子们的努力,呐喊声中,是青春最热血的模样。

